é%’l“iﬁi&

/w.-—

BMEE S 55HE

mFT i g ; gy Wi

ol

ENEE | ARREE=S. &



o L

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



1.f%

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



L#& (1)an

() ()-()

7500[1 + 0o + Ocxg = 0, 12&%(—1)0[1 +1-as+1-a3=0,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



L#& (1)an

() ()-()

7500[1 + 0o + Ocxg = 0, 12&%(—1)0[1 +1-as+1-a3=0,
o1, g, MR X

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



L#& (1)an

() ()-()

BOa; +0az +0ag =0, BHH(-1)a; +1-as+1-a3=0,
a1, g, asZR MR,
(2)3n

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



L#& (1)an

() ()-()

7500[1 + 0o + Ocxg = 0, 12&%(—1)0[1 +1-as+1-a3=0,
o1, g, MR X

(2)3n

) ) o)

BEAEHBHL, 1,0, 13

2
l-ag+1-a+0-a3= <1> # 0,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



LAZ (1)zn

() ()-()

7500[1 + 0o + Ocxg = 0, 12&%(—1)0[1 +1-as+1-a3=0,
o1, g, MR X

(2)3n
(1 (1 (0
o] = 1 , g = 0 , 3 = 1]’
BEALAMHL 1,0, E15
1-a1+1-a2+0-a3:<i>7ﬁ0,

oy N A

m(—1ay+1-as+1-a3=0,

TEM BT HMRBE=E: METEHT E B &



L#& (1)an

() ()-()

7500[1 + 0o + Ocxg = 0, 12&%(—1)0[1 +1-as+1-a3=0,
o1, g, MR X

(2)3n
(1 (1 (0
o] = 1 , g = 0 , 3 = 1]’
BEALAMHL 1,0, E15
1-a1+1-a2+0-a3:<i>7ﬁ0,

Gy g

M(—1ar +1-ax+1-a3=0, ai,a, aztkEHHX.

TEM BT HMRBE=E: METEHT E B &



Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



(- ()

Bk = 1,k = -1, £15

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



(- ()

Bk = 1,k = -1, £15

(e ()

Bay, TR, fr, fotBEMETK.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



Gy g

TEM BT GLMARBE=E: METEHT & B &



1 0 1 0 0 0
ap=|1],ae=|1|,a3=10]|;81=|0]|,B2=1[1],8=]1
0 0 0 1 0 1

)N g o

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 0 1 0 0 0
ap=|1],ae=|1|,a3=10]|;81=|0]|,B2=1[1],8=]1
0 0 0 1 0 1
o1, 09, aggﬁ'ﬁjﬂ;é, B1, B2, 53‘&235'&1‘5%
)N g o

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 0 1 0 0
ap=|1],ae=|1|,a3=10]|;81=|0]|,B2=1[1],8=]1
0 0 0 1 0 1

a1, a2, asZZ MR, 51, o, BstBERMEER.
BB k11 + koao + ksas = 0, k181 + ko + ksfBs = OFIRT
EES_L, le‘gﬁikl = kg = kg =0.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 0 1 0 0 0
ap=|1],ae=|1|,a3=10]|:;81=|0]|,B2=1[1],8=
0 0 0 1 0 1

a1, a2, asZZ MR, 51, o, BstBERMEER.
BB k11 + koao + ksas = 0, k181 + ko + ksfBs = OFIRT
EES_L, le‘gﬁikl = kg = kg =0.

(6)4n
0 1 0

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



1 0 1 0 0 0
ap=|1],ae=|1|,a3=10]|:;81=|0]|,B2=1[1],8=
0 0 0 1 0 1

a1, a2, asZZ MR, 51, o, BstBERMEER.
BB k11 + koao + ksas = 0, k181 + ko + ksfBs = OFIRT
EES_L, le‘gﬁikl = kg = kg =0.

(6)4n
0 1 0

ar, ag, 3R, Bai TEEHar, azZk SR, anan

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



ar,as, Asreal, ag, asRIIE(RLE,

ar, g, s TR, Mar, ag, asZRMEHEX.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



ar,as, Asreal, ag, asRIIE(RLE,
ar, 0, a3 MR, Mag, oo, asZkEHEX.
2 fi#

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



a1, dg, agreal, az, azHIE(RLE,
ar, g, s TR, Mar, ag, asZRMEHEX.
2.8 (V) LABIZq, g, as HHIMIERERE A, HXTASSHEVIZFIT

b

Il
_ = =
W N =
S W =

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



a1, dg, agreal, az, azHIE(RLE,
ar, g, s TR, Mar, ag, asZRMEHEX.
2.8 (V) LABIZq, g, as HHIMIERERE A, HXTASSHEVIZFIT

MFTER
—

b

Il
_ = =
W N =
S W =
o O =
S ==
— N

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



a1, dg, agreal, az, azHIE(RLE,
ar, g, s TR, Mar, ag, asZRMEHEX.
2.8 (V) LABIZq, g, as HHIMIERERE A, HXTASSHEVIZFIT

MFTER
—

A=

— =
w N =
S W =
o O =
S ==
— N

Gy g

AR HEINET, FTEEN, a0, a&ELX.

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3

-1 3 0
A=

2 1 7

4 2 14

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3 1 0 3

A |71 3 O f wsms [0 11
2 1 7| — 00 0’
4 2 14 000

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHI E B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3 1 0 3

A |71 3 O f wsms [0 11
2 1 7| — 00 0’
4 2 14 000

AWM HRB2NERT, NTFEEN, o1, 00, s MHEX.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHI E B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3 1 0 3

A |71 3 O f wsms [0 11
2 1 7| — 00 0’
4 2 14 000

AR P E2NET, NTEENE, a0, asZRMEEX.
(3)AEEay, az, as AFIMIHEREREA, HITASLTEHIFITER

0

= o O =
w = O O

1
0
2

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHI E B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3 1 0 3

A |71 3 O f wsms [0 11
2 1 7| — 00 0’
4 2 14 000

AR P E2NET, NTEENE, a0, asZRMEEX.
(3)AEEay, az, as AFIMIHEREREA, HITASLTEHIFITER

1 00 1 00

A |0 1 0| mEEms |0 10
001 — 00 1]’
1 2 3 00 0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHI E B &



(2) @B ay, oz, as AFIRIEIEREA, HITALREHIFITER

1 0 3 1 0 3

A |71 3 O f wsms [0 11
2 1 7| — 00 0’
4 2 14 000

AR P E2NET, NTEENE, a0, asZRMEEX.
(3)AEEay, az, as AFIMIHEREREA, HITASLTEHIFITER

1 00 1 00

A |0 1 0| mEEms |0 10
001 — 00 1]’
1 2 3 00 0

Gy g

AR BEINET, FTEEN, o, 00, askMEELX.

TEM BT LMRBE=E: METEHI E B &



(3)F i

iy hin g

[ LMRBE=E:



(3)HfE id

1 0 0
81: O 752: 1 753_ O )
0 0 1

Meq, 0, 3T E B R, an, asHEFRLR, FTklag, oo, asZk T
x.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



1 0 0
g1 = 0 ,E9 = 1 ,€3 = 0 )
0 0 1

Meq, 0, 3T E B R, an, asHEFRLR, FTklag, oo, asZk T
x.

(4) BAAaq, asz, as, ay AN 3HERIE, Fibha, s, as, a el
Hx.

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: MEFEHT & B &



3.f#

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



3 1 -1

1 0 2
A=

2 5 0

-4 2 3

Gy g

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



1
0
5
2

-1
2
0
3

RN

MFTEHR
—

HLMRBE=E: AETEHT & B &

o O O =

Gy g




3 1 -1 10 2

A |1 0 2| wsmms (01 T
2 5 0| — 00 1|
-4 2 3 0 0

ABMBBREHBEINET, FTEENM, o1, 00, s X.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



3 1 -1 10 2

A |1 0 2| wsmms (01 T
2 5 0| — 00 1|
-4 2 3 00 0

ABMBBREHBEINET, FTEENM, o1, 00, s X.
(2)A[EAEay, az, a3, ey AFTIKIHERERE A, HITASLTEAFIT

Gy g

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



3.8 (L)ARBay, az, az RIIIEREREA, FXTASEREHFIT

3 1 -1 10 2

A |1 0 2| wsmms (01 T
2 5 0| — 00 1|
-4 2 3 0 0

ABMBBREHBEINET, FTEENM, o1, 00, s X.
(2)A[EAEay, az, a3, ey AFTIKIHERERE A, HITASLTEAFIT

1 -3 0 =2 #=7%Hk

o O =

oy N A

OO.—!O
o R O O
S = =

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



AMMBEEHBINERT, NFTEEN, o1, 0, 03, sk
X

Gy g

TEM BT LMRBE=E: EEZE>



AR AN ERT, DMTFTEENM, a1, a0, a3, kM
WX Hoy =01+ as + as.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: EEZE>



AR AN ERT, DMTFTEENM, a1, a0, a3, kM
WX Hoy =01+ as + as.
B)AEEay, az, ag, s AFIIERERE A, HITASLHEMEIT

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



AR AN ERT, DMTFTEENM, a1, a0, a3, kM
WX Hoy =01+ as + as.
B)AEEay, az, ag, s AFIIERERE A, HITASLHEMEIT

3oL T2\ 3
A=|-1 5 —13 ¢ | 77" —92 0],
—
9 —7 2 1 0 0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



AR AN ERT, DMTFTEENM, a1, a0, a3, kM
WX Hoy =01+ as + as.
B)AEEay, az, ag, s AFIIERERE A, HITASLHEMEIT

3oL T2\ 3 0
A=|-1 5 -—13 =l —92 0],
—
9 —7 2 1 00 0

AWM B3N ERT, NTFEEN, o1, 00, 03, s M8
x.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



AR AN ERT, DMTFTEENM, a1, a0, a3, kM
WX Hoy =01+ as + as.
B)AEEay, az, ag, s AFIIERERE A, HITASLHEMEIT

3oL T2\ 3 0
A=|-1 5 -—13 =l —92 0],
—
9 —7 2 1 00 0

AR AN ETT, NFEENH, o, a2, as, a2
k. BHaz =301 + (—2)az + 0ay.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



4 7%

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



4. 5% AR oy, ag, s AFIRIEIERE A, FHITASETEHIFT

130N (130
A=f1 ¢ 2| " o1 ¢ |,
- t(3—t)
2 1 —t 0 0 €Dy

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &

s
>

oy N A




417 LEIE oy, o, as AFIFMEFERE A, HITASLHEVIZFT

1 3 0 S 1 3 0
% 2
A=|1 ¢t 2 7 01 t ,
’ t(3—t)
2 1 —t 00 — +2

EARar, as, sk EHx, BTAARM RPN ET BT
MAC f 2 —0, t = 53#&t = —

LMARBE=E: METEHT & B &

RN

s
>

oy N A




458 AR E o, o, a3 AIKIERERE A, HITAKRHIFITE

130\ (130
% =
A=[1 ¢t 2 v o1t |,
— t(3—t)
2 1 —t 0 0 119

BAar, az, a2 EHEX, FRIAARMBER B ET AT 3
MG o= 0, t =53Ft = —2.
5.f#

LMRBE=E: MEFEHT E B &

Gy g

TEM BT



4.5% LAER oy, o, as AFIRIEIERE A, HITALREHIFITE

ﬂﬁMﬂ%%ﬁﬁﬁ%,WUAWMW%¢%Iﬁ¢ﬁ¢$&
M 9 — 0, ¢ =53t = -
5%(%@%@ﬁﬂﬂﬁﬁﬁA #ﬂA\ EHIFITE

7

6 a
A=la+1 2
3 —2 yAngn

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &




4.5% LAER oy, o, as AFIRIEIERE A, HITALREHIFITE

ElAo, as, ez MR, ﬁﬁl/)(AEl"]Bﬁﬁﬁ?':F' HETNEUNTS,
MR 9 — 0, ¢ =53 =
5.0 (1 )Ummﬁﬁ'ﬁ"ﬂ’ﬁ%ﬁl‘iA #XTAQEJE’@%)]'—’ff TE#

6 a .
7
A — a + 1 2 ﬁ- 0 a + 4 9
—
3 -2 0 0 ansn

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &




Ha = —4FF, ARNMBTERFRBINET, o, 8

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Ha = —4FF, ARNMBTERFRBINET, o, 8

Ha # —48F, ARMNEEREREFRRB2MET, o, kMR
x.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Ha = —4FF, ARNMBTERFRBINET, o, 8

xX;
Ha # —4AR, ARIMEBBRIEREFRRB21METT, a1, a2kl X
x.
(2)Ran, ag, as AFTIMMEREFE A, HITASLHEVIZFITE
6 a a
A=|a+1 2 1
3 -2 0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Ha = —4FF, ARNMBTERFRBINET, o, 8

x;
Ma # —4ABFF, ARIMEETRZEREF R B2METT, o, ikt x
x.
(2)Phaq, o, as HHIFIERERE A, FH3TASIHEVIZFITE
6 a a S 3 =2 0
A=lasr1 2 1| TFOE 0 at+d a |,
H
3 -2 0 0 0 3-2a

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



Ha = —4B, ARMEEZERFRBINTET, o, wk4HE

x;
Ma # —4ABFF, ARIMEETRZEREF R B2METT, o, ikt x
x.
(2)Phaq, o, as HHIFIERERE A, FH3TASIHEVIZFITE
6 a a S 3 =2 0
A=lasr1 2 1| TFOE 0 at+d a |,
H
3 -2 0 0 0 3-2a

Fa = —AFa = 20, AMMBRERSE2MET, MR
BN, a1, a0, a3k MEREX;

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



Ha = —4B, ARMEEZERFRBINTET, o, wk4HE

Ha # —48F, ARMNEEREREFRRB2MET, o, kMR

(2) B, s, as HFMBHESEREA, 3T ASTHERIZ(TIH

6 a a S 3 =2 0
A=la+1 2 1| 7% |0 avs o |,
—
3 -2 0 0 0 3—2a

#a = —4sa = 200, AMMBERERSE2ANET, MFE
BN, o, 0, a3 MK

Fa# —4Ba# 30, ANMBRERRENET, $FH
BN, a1, a0, 3BT L. SEnsn

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(3) BT o, 09, 3, L BADZ MR, FRATE R aBRAH4
&, SIHEEELn.

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



(3) BF a1, s, a3, aymAN =4 EE, FFALILEUTA
B, BEMRLMERERLN.
6.fif

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



(3) BF a1, s, a3, u AN = EE, FRLATiLaBR T4
&, BNERLMEHEX.
6.8 E 8B, Bo, BBV MR E 2151 + 2202 + 383 = 0,

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Ffr A

151 + 1202 + 2383 = x1(2a1 — 052) + 1,‘2(041 + 042) + .’Eg(—oq + Ozg)

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Ffr A

101 + x2f2 + 303 = 1(200 — a2) + x2(1 + o) + z3(—1 + )
= (2z1 + x2 — xg)ozl + (—331 + x9 + 56'3)042

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Ffr A

101 + x2f2 + 303 = 1(200 — a2) + x2(1 + o) + z3(—1 + )
= (2z1 + x2 — xg)ozl + (—331 + x9 + 56'3)042

PRI

z1f1+x20242303 = 0 & (2z1+22—23)a1+(—x1+22+23)e = 0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Ffr A

101 + x2f2 + 303 = 1(200 — a2) + x2(1 + o) + z3(—1 + )
= (2z1 + x2 — xg)ozl + (—331 + x9 + 56'3)042

Fr A
z1f1+x20242303 = 0 & (2z1+22—23)a1+(—x1+22+23)e = 0

A 201+ x0 — 23 =0
2 (*) 5
—T1t+ T2+ a3 =0 rLr

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(3) ATy, s, a3, cumd N ZHE@E, FrAXLcBR T4
B, BIEMELMEHER.

6.%% B8 S, Bo, BsVER MR E 2101 + 2202 + 2363 = 0,

BT6 =201 — g, 2 = a1 + a2, 3 = —a1 + g,

Ffr A

101 + x2f2 + 303 = 1(200 — a2) + x2(1 + o) + z3(—1 + )
= (2z1 + x2 — xg)ozl + (—331 + x9 + 56'3)042

Fr A
z1f1+x20242303 = 0 & (2z1+22—23)a1+(—x1+22+23)e = 0

201+ 22 —23=0 4 Y
5 1+ 22 — 3 (x), MES )Rz, 22, 23,
—x1+wx2+23=0

Bz + 2082 + 383 = ORYAL.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



M (x) BARMENATHENTREEST2HE, B
iR, EEFSEAM ), v0, 23, B (%)L,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



() —AHENR KT HRENMTREESZE, B
LR, EELFAEAMIL, 10, 23, BRI, FFUAEESE
ROz, w2, x5, EIFT151 + 2282 + 2383 = OBKAL,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



M (x) @R MAENMHR T HIENMYHTTRE M HIZHE, BiE
TR, AEETLHNL, x0, 23, FEH()RIL, FUFETSE
%OEI‘]$17$2,$3, 1%{%':1'151 + 2902 + 303 = Oﬁﬁﬁ,

FIREAB1, Ba, B4R MEREIK.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



M (x) @ARAEMATHENBOFTREEHIEE, B
TR, AEETLHNL, x0, 23, FEH()RIL, FUFETSE
%OEI‘]$17$2,$3, 1%{%':1'151 + 2902 + 303 = Oﬁﬁﬁ,

FREABy, Ba, B3k I HE K.

7.3iEFR

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



() RARMEMK T HEMTFTREESEH, B
TR, AEETLHNL, x0, 23, FEH()RIL, FUFETSE
%OEI‘]$17$2,$3, 1%{%':1'151 + 2902 + 303 = Oﬁﬁﬁ,

FIREAB1, Ba, B4R MEREIK.

7.3ERR EBEBEIEH + 200, a2 + 203, a3 + 200 KB E

r1(a1 + 200) + w22 + 2a3) + 23(a3 + 201) = 0,

B (z1 4 223)0q + (221 + x2)ap + (222 4+ x3) 3 = 0,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



() RARMEMK T HEMTFTREESEH, B
TR, AEETLHNL, x0, 23, FEH()RIL, FUFETSE
%OEI‘JJJI,Z'Q,ZB, 1%{%':1'151 + 2902 + 303 = Oﬁﬁﬁ,

FIREAB1, Ba, B4R MEREIK.

7.3ERR EBEBEIEH + 200, a2 + 203, a3 + 200 KB E

x1(oq 4 202) + z2(ag + 2a3) + x3(ag + 2a1) = 0,

B (z1 4 223)0q + (221 + x2)ap + (222 4+ x3) 3 = 0,
HTFaq, a0, a3k Tk, BTLA

1+ 2x3=0
(x142x3) 0+ (221 +22) o+ (2x9+x3)as = 0= < 221 + 20 =0 (%)
29 +x3 =0 .

TEM BT HLMARBE=E: METEHT E B F



(*)7?:9&:]:301, T2, T3 HIFFR &M FTE4R, RBEEME

1
A=12
0

N = O
_— o N

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEZEHT & B &



(x) R Tz, 2o, 13X M 724,
Loz TR
A=12 1 0 MFT
—
0 2 1

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &

BRHFERE
0 2
1 -4,
0 9

oy N A




(*)7?:9&:]:301, T2, T3 HIFFR &M FTE4R, RBEEME

Lo\ 2
A=|2 1 o 77 4|,
—

02 1 9

AR FERE B3N ET, FTARMEMY, () RBOMRE,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT & B &



(*)7?:9&:]:301, T2, T3 HIFFR &M FTE4R, RBEEME

L02) 2
A: 2 1 0 T _4 ’
—
0 2 1 9

ARIMEEIEERES AN ETT, FTRMENDH, ) RBORE, B
REBEHr =2y =23 =08, (x)A ML,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



(*)7?:9&:]:301, T2, T3 HIFFR &M FTE4R, RBEEME

Lo\ 2
A=|2 1 o 77 4|,
—

02 1 9

AMIMBRTEEEREF B3N ETT, FTRMAENH, () RB0oRE, A
REZYr, = 20 = x3 = 0B, (%) A BAL,
El]! /Ij\ﬁ-%xl =T = T3 = OHTJ.; j—ﬁ-

.Tl(Oél + 20(2) + 1‘2(042 + 20[3) + .133(0(3 + 20(1) =0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT & B &



(*)Z%?E:J:ﬁh T2, T3 HIFFR &M FTE4R, RBEEME

Lo\ 2
A=|2 1 o 77 4|,
—

02 1 9

AMIMBRTEEEREF B3N ETT, FTRMAENH, () RB0oRE, A
REZYr, = 20 = x3 = 0B, (%) A BAL,
El]! /Ij\ﬁ-%xl =T = T3 = OHTJ.; j—ﬁ-

:131(051 + 20(2) + 1‘2(042 + 20[3) + .133(0(3 + 20(1) =0

BRAZ, PTlAar + 2a9, an + 203, a3 + 200 ZkME T %

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT & B &



8.fi#

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



8.7 AX
(1 +az) + (—1)(a2 + a3) + (ag + a4) + (=1)(as + 1) =0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: Z=iE>s] B R E



8.7 AX
(1 +az) + (—1)(a2 + a3) + (ag + a4) + (=1)(as + 1) =0

Filay + ag, as + a3, a3 + au, au + a1 ZeMEFER.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



8.7 AX
(1 +az) + (—1)(a2 + a3) + (ag + a4) + (=1)(as + 1) =0

Filay + ag, as + a3, a3 + au, au + a1 ZeMEFER.
9.1EFA

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



8.7 AX
(1 +az) + (—1)(a2 + a3) + (ag + a4) + (=1)(as + 1) =0

Erllay + a9, g + a3, a3 + ag, ayg + a1 Ze K.

O.JERA EEMEEHo, 01 + 0, ..., a1 + s + - - + o, HIZ M
HEzion +z2(1 +a2) + -+ zs(an +a+ -+ +as) =0,
Bl(zi +a2+- o)+ (w24 +a5)ag+ -+ 2505 =0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



8.7 AX
(1 +az) + (—1)(a2 + a3) + (ag + a4) + (=1)(as + 1) =0

Filan + ag, o + a3, a3 + ay, oy + ar K MEREX.
0.ERA EEE=Ha, a1 + ag,...,a1 +ag + - - + o HIEMH
HEzion +z2(1 +a2) + -+ zs(an +a+ -+ +as) =0,
Bl(zy 422+ +as)ar + (w2 + -+ x5)ag + -+ 2505 =0
EAar,ao,. .., akMTx, AL
T+ x4+ as)ar+ (2t Fx)ae+ -+ ras =0
1+ T2+ -+ x5 =0
Zot+ 1 =0
Q. (%)

Te = 0 oy M E R
s = SzoUVESTY

TEM BT LMARBE=E: METEHT & B &



Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT E B &



BsNER, FTRHMENE, (x)RBORE.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



1 1
0 1 1
A = .
00 1
BsMER, FTRMENH, (x)RBORE.
BIRBSH =2y = =z, = OB, AALUER (+)R3L,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



1 1
0 1 1
A = .
00 1
BsMER, FTRMENH, (x)RBORE.
BIRBSH =2y = =z, = OB, AALUER (+)R3L,
El]a /I:‘I‘ﬁ%l‘l =T2 = =Ts = OH.‘T; j-mu1§

rio1 + x2(0n + o) + -+ as(ar Fag+ - ag) =0

iz, G IL

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



1 1
0 1 1
A = .
00 1
BsMER, FTRMENH, (x)RBORE.
BIRBSH =2y = =z, = OB, AALUER (+)R3L,
El]a /I:‘I‘ﬁ%l‘l =T2 = =Ts = OH.‘T; j-mu1§

rio1 + x2(0n + o) + -+ as(ar Fag+ - ag) =0

FRZ, FBlar,on+as,.. . 00 s+ + o MR

TEM BT LMARBE=E: AETEHT & B &



10.1ERB

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



10.3ERA SR A RIEE.

Gy g

[ LMRBE=E:



10.3EFR KA RIEE BRi%ar, ag, astk X, WEERE
FOBIHL K, ko, k3, 1E1Fk1aq + koo + ksas = OBRAL.

Gy g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.3ERA RARIEE Bi& o, a2, ask X, WEEFE
HORVE K, ko, ks, T kion + koo + ksas = ORRAL.

EE:.F]ﬁ, kg, kgz:é%j(), ﬁﬁl«)(/‘:'\ﬁiﬂl'%?ﬂ k3 75 Oa ﬁ
Eky =0,ky #0, HFEks =k =0,k #0.

Gy g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.3ERR R RIEE Bi&ar, a2, sk X, WEERE
%05"]%&]{1, ko, k3, 1%?%]{1041 + koag + k3ag = Oﬁiﬁ

EE:.F]ﬁ, kg, kgz:é%j(), ﬁﬁl«)(/‘:'\ﬁiﬂl'%?ﬂ k3 75 Oa ﬁ
Eky =0,ky #0, HFEks =k =0,k #0.

Fks #0, MHAEk o) + keas + ksaz = 0A] 13
a3 = (—B)ar + (—B)ay, ¥5a;FEEH 0, asEMRETFE;

Gy g

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.ERR KA RIEE Bi%ar, a2, astkHEX, WEEFE
HOBYE K, ko, k3, 1EBkiaq + koas + ksasz = ORKAL.
BTk, ko, ks A2 A0, FIARB=MIER: ks #0, 3
Eky =0,ky #0, HFEks =k =0,k #0.
Fks #0, MHAEk o) + keas + ksaz = 0A] 13
a3 = (a1 + (—2)ay, XGas T B, asEMRETE;
Fk3 =0,k #0, WAk a1+ koao + kzaz = 0AI 17
az = (— Yo, RS TEEHMEMREFE;

oy N A

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.3ERA RARIEE Bi& o, a2, ask X, WEEFE
HOBYE K, ko, k3, 1EBkiaq + koas + ksasz = ORKAL.

B Fky, ko, ks T2 R0, FIARBESHMIER: ks £0, 5
Eky =0,ky #0, HFEks =k =0,k #0.

Fks #0, MHAEk o) + keas + ksaz = 0A] 13
a3 = (a1 + (—2)ay, XGas T B, asEMRETE;

Fk3 =0,k #0, WAk a1+ koao + kzaz = 0AI 17
az = (— Yo, RS TEEHMEMREFE;

ks =ko =0,k #0, MEBk a1 + keas + ksag = 015
kiog = 0,01 =0, X5aq # 0F&.

oy N A

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.3EFA KA RIEE B aq, ag, astktEtEx, MEESE
HOBYE K, ko, k3, 1EBkiaq + koas + ksasz = ORKAL.

B Fky, ko, ks T2 R0, FIARBESHMIER: ks £0, 5
Eky =0,ky #0, HFEks =k =0,k #0.

Fks #0, MHAEk o) + keas + ksaz = 0A] 13
a3 = (a1 + (—2)ay, XGas T B, asEMRETE;

Fk3 =0,k #0, WAk a1+ koao + kzaz = 0AI 17
az = (— Yo, RS TEEHMEMREFE;

ks =ko =0,k #0, MEBk a1 + keas + ksag = 015
kiog = 0,01 =0, X5aq # 0F&.

B, ar, a0 a3k MTK.

oy N A

TEM BT HLMRBE=E: METEHT E B &



10.3EFR KA RIEE BRi%ar, ag, astk X, WEERE
HORVE K, ko, ks, T kion + koo + ksas = ORRAL.

EE:.F]ﬁ, kg, kgz:é%j(), ﬁﬁl«)(/‘:'\ﬁiﬂl'%?ﬂ k3 75 Oa ﬁ
Ehy =0, ks £ 0, HBhy = ko= 0,k #0.

%ks #0, )”'JEEk1a1 + koo + ksag = 0F] 15
a3 = ( )Oq + ( )042, L%O@THEEEOQ, agéﬁl‘i%ﬂj%)ﬁ

Ek‘g =0,ko # 0 Mk a1 + kaos + kzaz = 0A] 15
ag = ()1, X5oFEEH0 EMEREFE;

ks =ke =0,k #0, MBk a1 + koas + ksaz = 0A] {5
kiog = 0,01 =0, X5aq # 0F&.

=z, aq, 0, asZk M xk.

A BEEHo, a0, a5, BIEa; # 0 BEM—NE
EHTEATITANEEEMRE, May,as, -, o kX, T8

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



11.3ERA

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

Gy g

TEM BT GMRBE=E: Z=iE>s] @R E



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

Bp

Tia1 + T + o+ wsas + (1 @2+ +w5)B =0, (¥)

oy N A

TEM BT HMARBE=E: METEHT & B &



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

)
r10q + xo0n + -+ rgas + (1w + -+ 25)f =0, (%)
Haa:a17a27'” ﬂ&SHBQEﬂEJEQG,

oy N A

TEM BT HMARBE=E: METEHT & B &



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

B
riaq] + x900 + -+ xsas + (k1 a2+ -+ x5)8=0, (%)
HFa,as, -, as B&MTR, BILAG)R, 15

.7,‘1:0
562:0
zs =20
Ty +x2+---+x5=0

Gy g

TEM BT HMARBE=E: METEHT & B &



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

B
riaq] + x900 + -+ xsas + (k1 a2+ -+ x5)8=0, (%)
HFa,as, -, as B&MTR, BILAG)R, 15

.7,‘1:0

{E1:0
562:0

zo =0

=

zs =20

zs =0
Ty +x2+---+x5=0

Gy g

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



11.JERA EEHE

r1(ar + B) + x2(e + B) +- - +x5(as + ) =0,

B
riaq] + x900 + -+ xsas + (k1 a2+ -+ x5)8=0, (%)
HFa,as, -, as B&MTR, BILAG)R, 15

.7,‘1:0

{E1:0
562:0

zo =0

=

zs =20

zs =0
Ty +x2+---+x5=0

Gy g

Erllar + B,as + B, ,as + ST XK.

TEM BT HLMARBE=E: METEHT & B &



12.3ERA

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



12ERB RIS — a1, B — g, ..., B — a2k K, EREE

i1 + xo0ig + - - + x50 =0,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: REZE>



12 3ERA RIS — a1, 8 — ag, ..., B3 — a kM TR, EEEE
T + 2300 + -+ 2505 =0, HB =01 +ag+ -+ as, M

Trio1 + To0 + -+ T

= L[(2—8)3/:1 +axo+ -+ (B— 1)

%[331 +2=s)zo+ -+ x5)(f — a2)
sl e+ (2 9)3](B - o)

)

_|_
+

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



12 3ERA RIS — a1, 8 — ag, ..., B3 — a kM TR, EEEE
T + 2300 + -+ 2505 =0, HB =01 +ag+ -+ as, M

Trio1 + To0 + -+ T

= L[(2—8)3/:1 +axo+ -+ (B— 1)

%[331 +2=s)zo+ -+ x5)(f — a2)
sl e+ (2 9)3](B - o)

+ )
+
FirLA

ri0q + o000 + - + x5 = 0 &
i[@—s)ml—i—xg+---+ms](6—a1)+

Sl 4+ (2= s)za + -+ 2)(8 — o)+
L+ +(2-8)z)(B—as) =0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



123EPR &8 — a1, 8 — ag, ..., B — a2kt X, EEESE
x1a1+x2a2+”'+xsa5:0, EE,BZOé1+a2+‘~-—|—a5, mu

T10q + a0 + -+ TsQ
= 529zt a2+ a](B - )
Loz + (2= sz 4+ 2 (B— az)
ot At + (2 8)35 (B — a)

+ )
+
FirIA
x1a1+$2a2+~-.—|—x8a8:0<:>
i[(z_sml+$2+---+m5](5—a1)+

ﬁ[w1+(2—s)x2+---+$s](5—042)+
~--+$[w1+$2+"'+(2*5)$s](5*a5):O

Mp— 1,8 —az,...,0—a%MIx,

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



(2—8)w1 +x2+ - +x5] (8 — 1)+

1l
S_%[:cl + (2= 8)za + - + a5 (B— az)+
o s+ +(2—8):cs](6—0¢s)=0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHI] & B &



S—

-~

2=z + 2o+ + 2 (B— )+
[:c1+(2—s)x2+ +x3](,3—a2)+
i+ a4+ (2-8)z5)(B—as) =0
%1[(2—8)331—1—3024— Faxs) =0

Siler+ 2= s)aa+ -+ 2] =0

S—

w0

. CIJ

511[931+$2+ +(2-35)zs] =0
(2 - )IL’1+$2+"‘+$5:O
1+ 2—-8)z24 - +x,=0

itz +-+(2—5)zs=0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: METEHI] & B &



(x) VR EHERE A

Gy g

TEM BT LMRBE=E: METEHT & B &



(x) VR EHERE A

2—s 1 1 1 1 1

1 2—5 .- 1 PIET a7 0 1-s --- 0

A= : : , — : : ;
1 1 e 2—5 o 0 - 1-s

s # 18, RBIEENMBREHDETAN B s, (x)RBOME, P
ual, [ TN as?&"ﬁf?é

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &



(x) VR EHERE A

2—s 1 1 1 1

1 2—5 .- 1 PIET a7 0 1-s --- 0
S I S

1 1 e 2—35 o 0 - 1-s

s # 1K, REBGERFIMSRE R ETANEAs, () RABORE, Fr
ual, [ TN aszi'liﬁéé
BRiar, o, oMLK, EEEES

z1(B—on) +22(f —az)+ -+ x5(f —as) =0,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &



(x) VR EHERE A

92 _ g 1 1 1 1
1 2—5 .- 1 PIET a7 0 1-s --- 0
Sl I P . Do
1 1 e 2—35 0 0 - 1-s

s # 1K, REBGERFIMSRE R ETANEAs, () RABORE, Fr
ual, [ TN aszi'liﬁéé
BRiar, o, oMLK, EEEES

z1(B—on) +22(f —az)+ -+ x5(f —as) =0,

EE':J:,BZQ1+Q2++(13; HOél,Oéz,"' 7asz£'l‘$%*, Fﬁu _}Lﬁ:‘l‘fﬁ

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &



r1(B—a1)ta(f—a)+--F+zs(B—as) =0
& (rptz3+-ta)ar+ (w1 +a3+ -+ a5)n
ot (@ o+t )as =0

Tyt a3+t a5 =0

T1+ax3+---+x5=0

()

T+ w4 +2s1=0

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



r1(B—a1)ta(f—a)+--F+zs(B—as) =0
& (rptz3+-ta)ar+ (w1 +a3+ -+ a5)n
ot (@ o+t )as =0

Tyt a3+t a5 =0

T1+ax3+---+x5=0

T+ w4 +2s1=0
(xx) REUFEPE
01 1
1 0 1
A=

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



r1(B —a1) +x2(B —az) + - +xs(8 —

as) =0

(w2 + a3+ +a)ar + (v1 + a3+ -+ x5)n

+ot (1t a2+ Tso1)as =0

=
=
(xx) REUFEPE
0
1
A=

ro+ T3+ -
r1+x3+ -

T1+ T2+

N

+x5=0
+z,=0
()
+xs-1=0
1 1 1
mzrwe [0 —1 0
—

oy N A

LMARBE=E: METEHT & B &



REBUERMERIMNMEE P E TN A, () RBOME, Ff
uﬁ — O, B —Qag,... )/B - 045242"@31_:9'&

Gy g

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



REBUERMERIMNMEE P E TN A, () RBOME, Ff
uﬁ — O, B —Qag,... )/B - 045242"@31_:9'&
13.3EFR

Gy g

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



RUEENMEBTE R ET N A, () RABORR, B
KB — a1, B —a,....0 —atkMRX.

13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
HEREEU, L, ., B =lar+ 4 li1as—1 + Lsas (%) BRAL.

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



RUEENMEBTE R ET N A, () RABORR, B
AB — a1, —ag,..., 0 — akMERX.
13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hlo=0, M =ha+ - +l_10as1,
BD, BRAILAR a1, 00, o, MERE, XS5EHFE.

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



RBIEMFERIMBBT R ETANE A, () RBORE, Fr
KB — a1, B —a,....0 —atkMRX.
13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hlo=0, M =ha+ - +l_10as1,
BY, BAILAE a1, 0, ,as 1 ZkMESRE, X5EHTE.
FREAL # 0, MER(0)Ba, = —Hay— - — Sla, + 15,

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



RBIEMFERIMBBT R ETANE A, () RBORE, Fr
LB —an, B —ag,...,0 — aZkMTX.
133ERA EAST AR O, a9, - -+, as—1, asZkMERE, FTATE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hlo=0, MB=log+-+ 11061,
BY, BAILAE a1, 0, ,as 1 ZkMESRE, X5EHTE.
FREALs # 0, M) Ba, = —%al — = ll Las1 + 16,
B Lo ATRARR O, g, - -+ a1, BERIMETR .

oy N A

TEM BT GLMRBE=E: AEFEHT & B &



REFEMFRIMEEFZ P ET AN As, (++) R
uﬁ — O, B —Qag,... )/B - 045242"@31_:9'&

13.3ERR B ASA LA, ag, - - -
ERH L, ., EB=lLa1+--
Hls =0, MB=1la1+---
BY, BAILAE a1, 0, ,as 1 ZkMESRE, X5EHTE.
FREAL # 0, MER(0)Ba, = —Hay— - — Sla, + 15,

ls

Brllas AT LA o, o, -+ - as—1, BERMETRE.
RiZa A H, a2, - -+, a1 Z&MERE,

1B0fE, FR

) aS—l) asgi,l‘i%‘%tlj L] Fﬁuﬁ
+ 151 + Lo (*)E‘Zﬁ
+ 1051,

Gy g

TEM BT

GLMRBE=E: AEFEHT & B &



RUEENMEBTE R ET N A, () RABORR, B

AB — a1, —ag,..., 0 — akMERX.

13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hlo=0, M =ha+ - +l_10as1,

BD, BRAILAR a1, 00, o, MERE, XS5EHFE.
BrLAls # 0, M (x)Sas = —%al I lsl—lozs_l + iﬂ,

S

Brllas AT LA o, o, -+ - as—1, BERMETRE.
ﬁi%%asﬁIQLHHalaaaa"'7a871%%ﬂ£%%ﬂj! mu%?%E%éﬁi

ki, ko, ... k1, EiSas =kioq +koag + - + ks_1as-1.

oy N A

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



RBIEMFERIMBBT R ETANE A, () RBORE, Fr
KB — a1, B —a,....0 —atkMRX.
13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hls=0, MB=lias+-+1ls_105-1,
BY, BAILAE a1, 0, ,as 1 ZkMESRE, X5EHTE.
BRI, # 0, M) By = —fap — - — Ba,y + 15,
Ftla ATAR 0, ag, - - -, sy, SERTESRHE.
RiZa AT, g, -+, a1 ZMERE, WEERIY
ki, ko, ... k1, EiSas =kioq +koag + - + ks_1as-1.
BHGK), MB = (1 +lk)ar + -+ (ls_1 + lsks_1)s 1,
XtL5EMFE.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: AETEHT & B &



RBIEMFERIMBBT R ETANE A, () RBORE, Fr
KB — a1, B —a,....0 —atkMRX.
13.3ERR EAAF Ao, ag, - -+ s, a2k MESR L, FTEAE
ERBU L, . ls, BB =111+ -+ ls_105-1 + lsas () BRAL.
Hlo=0, MB=log+-+ 11061,
BY, BAILAE a1, 0, ,as 1 ZkMESRE, X5EHTE.
BRI, # 0, M) By = —fap — - — Ba,y + 15,
Ftla ATAR 0, ag, - - -, sy, SERTESRHE.
RiZa AT, g, -+, a1 ZMERE, WEERIY
ki, ko, ... k1, EiSas =kioq +koag + - + ks_1as-1.
BHGK), MB = (1 +lk)ar + -+ (ls_1 + lsks_1)s 1,
XtL5EMFE.
FTEA, o NRIAE o, o, - -+ s ZRMESRE. GRS

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



14.1ERR

oy M E R

SUZIOUINVERSTY

TEM BT



14.iIEHH l«){oq, a9, 043?95']7@115%@31—5

1
a
1
1

1
b
1
0

S 0

TEM BT

LMRBE=E: MEFEHT & B &

oy N A




14.iIEHH l«){oq, a9, 043?95']7@115%@31—5

111 1 00
A a b c| "BTTH 010
110 — 0 01
10 0 00

oy N A

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT & B &



14.iIEHH l«){oq, a9, 043?95']7@115%@31—5

111 1 00
A | b c| WHTESR 010
110 — 0 01
100 0 00

REEAMMBBRPAEINET, HIEEB&METX,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT & B &



14.iIEHH l«){oq, a9, 043?95']7@115%@31—5

111 1 00
A | b c| WHTESR 010
110 — 0 01
100 0 00

FEEARMERPA3NERT, HIEELMTX,
BIXH{EERa, b, c, EB, o, asZMTTK.

Gy g

TEM BT LMARBE=E: METEHT E B &



AUTHOR:
ADDRESS:

EMAIL:

Thank you!

Ning Qun
School of Mathematics and Statistics

SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: MEFEHT E B &


mailto:huangzh@whu.edu.cn

	习题3.3

